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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 016/2018 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, NÉLIO JOSÉ 
PALUDO, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a décima sexta Sessão Ordinária do 
primeiro período da 2º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 016/2018, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente Paulo Matia Heinz, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e 
demais presentes. Prosseguindo a Sessão o Presidente convidou o Vereador Sidmar 
Onofre para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência 
colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 015/2018, do dia 04 de junho de 
2018. Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das 
Correspondências recebidas e expedidas. Correspondência Recebida: Convite do 
Departamento da Agricultura para encontro onde serão tratados importantes temas 
referentes à produção leiteira no Estado do Paraná, será dia 15/06/2018, as 09h30min. 
Correspondência Expedida: Oficio nº. 042/2018, ao Executivo Municipal, encaminhando 
em anexo Relatório da previsão orçamentária para ser contemplada no Projeto de Lei das 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019. Oficio nº. 043/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando o encaminhamento de Projeto de Lei visando à suplementação 
orçamentária dos recursos da Câmara Municipal. Oficio nº. 044/2018, ao Executivo 
Municipal, encaminhando o Autógrafo do Projeto de Lei 022/2018. Protocolo na 
Secretaria: Protocolo nº. 041/2018, referente ao Projeto de Lei 024/2018, o qual autoriza o 
Poder Executivo Municipal a proceder a Alienação de bens móveis, veículos e máquinas 
de propriedade do Município de Enéas Marques - PR. Protocolo nº. 042/2018, referente a 
Indicação nº. 014/2018, de autoria do Vereador Paulo Matia Heinz, Requer indicar ao 
Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal, a colocação de poste com luminária na rua Luiz 
Nuemberg, próximo da residência do senhor Albertinho Miotto. Despacho da Presidência: 
O Projeto de Lei 024/2018 foi encaminhado as Comissões permanentes da Casa para 
emissão de parecer. A Indicação foi encaminhada para ser analisada e dada os devidos 
encaminhamentos. Grande Expediente: Inscrito o Presidente Vereador Paulo Matia Heinz, 
o qual passou a presidência ao Vice-Presidente Jair Formaio para fazer uso da palavra. O 
Vereador Paulo comentou sobre o Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo 023/2018, 
de sua autoria, o qual denomina de Praça Municipal Honória Zardo, homenageando uma 
pioneira do Município.  Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em turno único de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 023/2018, de autoria do Vereador 
Paulo Matia Heinz, o qual denomina de “PRAÇA MUNICIPAL HONÓRIA ZARDO”, a área 
localizada entre as Ruas 15 de Novembro, Alberto Nuenberg, Av. Joaquim Bonetti, e 
Propriedade de Wilmar Bellé. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os 
Vereadores Gilmar Jacob Heinz, Sidmar Onofre, Adelar Lima, Adão Biancatti e Paulo Matia 
Heinz. Encerrou-se a Ordem do dia com a presença de todos os vereadores com assento 
da Casa. Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes da Casa, bem como da Procuradora Jurídica da Câmara Municipal. Não 
havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais 
dos Vereadores: inscrito os Vereadores Adão Biancatti, Paulo Deoclides Camera, Marcelo 
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Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Jair Formaio, Sidmar Onofre e Paulo Matia Heinz. O 
Vereador Pediu Moção de Pesar a família de Francisco Leão. O Vereador Paulo Camera 
parabenizou a família Zardo pela homenagem através da denominação da Praça Municipal 
com o nome da Sra. Honória Zardo. Fez um relato da viagem que fez na ultima semana a 
Curitiba juntamente com o Vereador Marcelo, Vice-Prefeito Anésio Wessling e o Diretor da 
Saúde Leandro Legramanti, aonde conseguiram importantes recursos para saúde.  O 
Vereador Marcelo pediu Moção de Pesar a família de Francisco Leão, irmão do ex-
vereador Irineu Leão. Também comentou sobre os recursos que conseguiram na viagem a 
Capital do Paraná na ultima semana. O Vereador Nélio agradeceu todos que participaram 
da festa da comunidade de Bela União na ultima semana. Também deixou seus pêsames 
da família de Francisco Leão. O Vereador Jair pediu Moção de Pesar a família de 
Francisco Leão e Ambrosina Maria Pereira. Parabenizou o Vice Prefeito e os Vereadores 
pela busca de recursos ao município. Agradeceu ao Executivo pelas melhorias na estrada 
que liga a BR ao Centro de eventos de Vista Alegre. O vereador Sidmar também deixou 
suas condolências aos familiares do Sr. Francisco Leão e Ambrosina Pereira. Comentou 
também sobre as indicações feitas pelos Vereadores, ressaltando a importante 
homenagem a Honória Zardo. Lembrou sobre a não aprovação do projeto que denominava 
a Biblioteca Municipal Professora Ivanilde Rech em outra legislatura, sugerindo a 
apresentação de um novo projeto alterando o nome atual da biblioteca para Biblioteca 
Professora Ivanilde Rech. O Vereador Presidente Paulo também comentou sobre o Projeto 
de Lei de sua autoria em outra legislatura denominando a Biblioteca Professora Ivanilde 
Rech, o qual não foi aprovado. Comentou também sobre a viagem dos Vereadores a 
Curitiba na ultima semana. Deixou seu voto de pesar a família de Francisco Leão. 
Ressaltou a importância dos vereadores fazer um estudo no Projeto de Lei 024/2018 o 
qual será votado na próxima segunda-feira. Nada a mais a ser tratado o Presidente Paulo 
Matia Heinz agradeceu o Secretário da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores 
para a 17ª Sessão Ordinária do primeiro período da 2ª Sessão Legislativa da 13ª 
Legislatura às 19h00min do dia 18 de junho de 2018. Solicitou a lavratura da ata e sob a 
proteção de Deus declarou encerrada a décima sexta Sessão Ordinária do primeiro 
período da 2ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, em 11 de junho de 2018, às 19h58min. Finalizou-se a presente Sessão com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, 
intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em 
gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
 Vereador Paulo Matia Heinz                              Vereador Sidmar Onofre  
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